

Dr. Árendás Kft.**dr. Árendás József**

címzetes főorvos

házi orvos-, üzemi orvos- és sebész szakorvos

akupunktőr orvos, homeopata, manuálterapeuta,

neuráalterápiás szakorvos

Szent Rókus Rendelő

2851. Környe Rákóczi u. 9.

Tel./Fax.: 34/473-093

mobil: 06-(20)-942-45-20

Környe Község Képviselő-testülete**Környe****Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Úr, Jegyző Úrhölgy!****Tisztelt Képviselő-testület!****Tisztelt Tévénézők!**

A korábbi esztendőkhöz hasonlóan felkérést kaptam, hogy Környe Község Képviselő-testülete elé terjesszem a 2022. évi beszámolómat Környe egészségügyi alapellátásával kapcsolatban.

Statisztikai adatok:

A praxishoz tartozók száma 2022. december 31-én 1923 fő volt, nagyságrendileg az előző évvel megegyező, bár a mai számítások alapján ez kb. 200 fővel kevesebb lehetett. Ennek oka, hogy a mostani NEAK visszajelzések szerint számosan járulékfizetési hiány miatt nem szerepelhetnek a fenti létszámban. Betegeink közel 20 %-a nem környei lakos.

A családorvosi rendeléseken „megjelentek” száma 14372 fő. Ebben természetesen nagy számmal a telemedicinális ellátások száma is szerepel. Ez a szám nagyságrendileg a két évvel ezelőttivel egyezik meg.

A házhoz hívások által történt ellátások és a nővérlátogatások száma, a sürgősséggel lakáson vagy közterületen ellátottak száma gyakorlatilag nem változott.

További vizsgálatokra (labor, röntgen, szakrendelések, konzíliumok, gyógyszerjavaslatok, stb.) 2314 beutalót állítottunk ki, ez nagyságrendileg az előző évinél kb. 300-zal több.

Tavaly 59 beteget küldtünk kórházba (2021-ban 48-at). Természetesen ennél többen kerültek kórházi vizsgálatra vagy felvételre, hiszen egy részük a sürgősségi osztályon keresztül került oda. A szakma szabályait betartva, elsősorban betegeink érdekében továbbra is törekedtünk a végleges ellátás kiterjesztésére. Természetesen ezt a Covid fertőzések még viszonylag nagy száma befolyásolta. Egyrészt a betegek érdekében – ügyelve arra, hogy lehetőség szerint állapotuk rosszabbodása ne következzen be – több szakrendelői ellátás, de akár műtét is időben tolódot. Ugyanakkor több esetben akkor is szükség volt sürgősségi ellátásra, ami „békeidőben” nem feltétlenül így történt volna.

A tavalyi évben elhunytaink száma 25. Közülük 2, talán 3 esetben szoros összefüggés bizonyítható a Covid-fertőzés tényével. Hárman daganatos betegségben, nyolcan szív- és érbetegség következtében hunytak el. Négyen 90 éves koruk körül vagy után haltak meg. Egy nagyon fiatal embertársunk baleset következtében hagyott itt minket. A meghalt betegek átlagéletkora 72,2 év volt.

.Egyéb feladatok:

Szakmai munkánk mellett még mindig kevesebb időnk volt az egészséges életmódra való nevelésben, így ezzel kapcsolatos előadásokat, gyakorlatokat nem tartottunk.

Községünkben továbbra is példamutatónak tartom az önkormányzat, az egészségügyi alapellátás, a szociális hálózat, a szociális ellátás helyi szervezetei, egyesületek, gazdasági- és civil szervezetek, a katolikus karitás és egyéb egyházi szervezetek és a községünkben élők ez irányú összefogását. Sőt! Ezeket elengedhetetlennek, egyben példamutatónak is tartom.

Ezúton is köszönöm községünk képviselőtestületének, polgármester úrnak, jegyző asszonynak, a hivatal dolgozóinak, a szociális hálózat dolgozóinak (a mi ÖNO-nknak), egyesületeknek, civil szervezeteknek, a katolikus karitásnak és egyéb egyházi szervezeteknek, a községünkben élőknek és dolgozóknak, a védőnőknek, az I. körzet és a gyermekkörzet, a Plantago Gyógyszertár minden dolgozójának, a művelődési ház dolgozóinak, a védőnőknek, a polgárőrségnek, az önkéntes tűzoltóknak és nem utolsó sorban kolléganőmnek, valamint rendelőnk takarítónőjének sok segítségét és még több munkáját.

Köszönöm az intézményvezetőknek, kollégáinknak és nem utolsó sorban betegeink türelmét, megértését.

A rendelésről:

Naponta rendelünk. A rendelési idő változatlan, délelőttönként „papíron” három és fél óra (szerdán több). Ez naponta a több beteg ellátása, az oltások és a jelentősen tovább emelkedő adminisztrációs kötelességek miatt plusz 3-4 órával is meghosszabbodik. Javaslom egyrészt a fertőzéshullámok, másrészt a jól bevált ellátási lehetőségek miatt két évvel ezelőtt megkezdett és már megszokott, egységes betegellátási rend betartását. Kérem, hogy a sürgős szükség esetének kivételével kérjenek időpontot! Lehetőségük szerint gyógyszerfelírás céljából továbbra is az e-mailes kérést tanácsolom.

A társterületekről:

A társterületeken rendelés nincs.

A feltételekről:

A rendelő személyi (végzettség, továbbképzések teljesítése, szaktudás és gyakorlat, önképzés) és tárgyi (felszereltség, műszerezettség) minimumfeltételei változatlanul és teljes mértékben megoldottak. Műszerparkunk teljes, sőt az elvárhatónál jobb is. Védőeszközzel való ellátásunk az Önkormányzatnak köszönhetően továbbra is rendszeres és teljes.

Tavaly továbbképzéseken kolléganőm és én is többször részt vettünk.

Körzetünkben a szakmai munkát egy orvos és egy asszisztens nő végzi. Praxisunk 25 éve a Semmelweis Egyetem Családorvosi Tanszékének oktató körzete. Hét éve a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvosi Karának is tutora vagyok. Tavaly is volt itt tanuló kollégánk.

Örömmel jelzem, hogy a 2010. évben kapott címzetes főorvosi kinevezésemet 2022-ben a Semmelweis Egyetem külön is akkreditálta.

A gondozásról:

A gondozási munka a praxisban továbbra is 41 gondozási körben folyik.

A kapcsolatokról:

Szabadság alatti helyettesítésünk az I. körzet dolgozóival ebben a pandémiás helyzetben, ha rövidebb és több részletben is akadálytalanul és kölcsönösen megoldott. Közös munkánkkal továbbra is biztosítva látom a teljes lakosság lehetőség szerinti legjobb ellátását. Kapcsolatunkat az ott dolgozó kollégákkal (a pandémia idején is megtapasztalva) továbbra is kiválónak ítélem meg.

A Plantago gyógyszertár dolgozóival való szakmai és emberi kapcsolatunkat változatlanul kiemelkedően jónak tartom.

Véleményem szerint gyermekorvosunkkal, fogorvosainkkal, asszisztenseikkel, a védőnővel, az Idősek Otthona dolgozóival (ESZI) való kapcsolatunk továbbra is felhőtlen, részünkről kívánnivalót továbbra sem hagyott maga után. Bízom benne, hogy Ők is így látják.

Szerintem Önkormányzatunkkal való kapcsolatunk a fentiekén kívül más és minden tekintetben változatlanul kiváló.

Egyéb munkáinkról:

A vizsgált időszakban az infúziós kezeléseket újra kezdtük. de a magánrendelés még gyakorlatilag szünetelt.

Rendelőnkben a foglalkozás-egészségügyi ellátás ismét biztosított.

Külön szervezett szűrővizsgálatok folyamatosan vannak, a vastagbél szűrések az országos rendszer szerint, egyebek pedig a szakmai irányelvek alapján.

Hölgyeim és Uraim! Kérem, vitassák meg beszámolómat, és ha egyetértenek velem, fogadják azt el!

Pácienseink és a magunk részéről is hálásan köszönöm hathatós és önzetlen segítségüket!

Kelt Környén, 2023. május 15-én.

tisztelettel:

dr. Árendás József

házi orvos